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Poskytnutí informací 

 

 

Ministerstvo obrany (MO) obdrželo dne 6. září 2020 žádost o poskytnutí informací vztahujících se 

k omezení přístupu civilních osob do objektů rezortu ministerstva z důvodu epidemiologické krize, 

podanou podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 

předpisů. 

 

K jednotlivým dotazům byly žadatelce poskytnuty následující informace. 

 

Ad a)  

Omezení přístupu osob, které nejsou zaměstnanci v MO (tzv. civilní osoby) do objektů MO je 

opatřením, které sleduje omezení shlukování osob, zejména osob z různých regionů a různých 

pracovních kolektivů, je cíleno na omezení akcí s hromadnou účastí. Vojáci v aktivní záloze 

představují různorodou skupinu osob z různých regionů a rozdílných pracovních kolektivů, kdy pro 

účely povolání na vojenské cvičení mají být tyto osoby v úzkém a dlouhodobém kontaktu, což je 

z epidemiologického hlediska rizikové, a to nejen z pohledu zaměstnanců v MO, se kterými přijdou 

do kontaktu, ale i vůči sobě navzájem. 

Ad b) 

Režim vstupu civilních osob na centra zdravotních služeb (bývalé posádkové ošetřovny) není 

omezen. 

Ad c) 

Režim vstupu civilních osob do posádkových jídelen není omezen. 

Ad d) 

Akce typu dětských dnů a dnů otevřených dveří jsou po dobu trvání nepříznivé epidemiologické 

situace omezeny (zrušeny nebo se přesouvají termíny konání). Tato opatření chrání zdraví i 

účastnící se veřejnosti.  

Ad e) 

Pořádání sportovních akcí se řídí pravidly vydávanými v mimořádných opatřeních Ministerstva 

zdravotnictví. Pokud lze zajistit splnění těchto podmínek, tak konání sportovních akcí lze realizovat 

ve sportovních zařízeních v působnosti MO výhradně určených pro sportovní účely, pokud bude 

zajištěno časové oddělení od ostatní služební činnosti v nich vykonávaných. Pořádání sportovních 

akcí s účastí širší veřejnosti v ostatních prostorech je omezeno.  

Ad f) 

Přístup civilního obyvatelstva do objektů státních příspěvkových organizací v působnosti MO není 

plošně zakázán. Případné omezení bude vycházet z mimořádných opatření Ministerstva 

zdravotnictví, např. omezení návštěv ve zdravotnickém zařízení. 

 

Ad g) 

Jednotlivá pracovní jednání nejsou zakázána, pouze musí být dodržována zvýšená hygienická 

opatření, pravidlo 3R (roušky, rozestupy, dezinfekce rukou). 
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Ad h) 

Opatření vydávaná v působnosti MO se týkají všech zaměstnanců v MO (vojáků z povolání, 

civilních zaměstnanců v pracovním i služebním poměru) a všichni se jimi musí řídit. Omezení 

týkající se civilního obyvatelstva se vztahuje k jiným osobám než zaměstnancům v MO. Externí 

poskytovatelé služeb fungují v režimu pravidla 3R (to platí i pro rezortní zaměstnance).  

 

Ad ch)  

Testování zaměstnanců v MO se provádí v indikovaných případech, v případě podezření na 

onemocnění nebo v epidemiologické souvislosti (osoby byly v kontaktu s covid pozitivní osobou). 

 

Ministerstvo obrany přijímá v rámci své působnosti mimořádná a jiná opatření tak, aby zbytečně 

nevytvářelo situace, při kterých může docházet k hromadnému šíření infekčního onemocnění, a to 

nejen mezi zaměstnanci v MO, ale i mezi veřejností (účastníky akcí MO). V rámci opatření se 

minimalizují činnosti, které není nezbytné pořádat, a tím se minimalizují zbytečná rizika. Činnosti 

důležité pro plnění úkolů MO se provádějí za zpřísněných hygienických opatření 

 

 

 


